

Fiatalok a Kultúráért Közhasznú Egyesület Közgyűlésének jegyzőkönyve

Készült:

a Fiatalok a Kultúráért Közhasznú Egyesület 2015. május 29-én a Dunabogdányi Községi Könyvtárban megtartott közgyűléséről.

Jelen vannak;

A csatolt jelenléti íven szereplő, tagok. (20 fő)

19:00 óra

Tóth László, az Egyesület elnöke köszönti a megjelent tagokat.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes.

A Közgyűlés levezetésére Tóth László elnök jelzi szándékát.

1-K/2015/V.29./ sz. közgyűlés hat.:

*A Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadja
Tóth Lászlót a közgyűlés levezetésére.*

Tóth László levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyének megválasztására. Jegyzőkönyvvezetőnek Borosjenői Anikó tagot javasolja.

2-K/2015/V.29./ sz. közgyűlés hat.:

*A Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadja
Borosjenői Anikót a közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére.*

Ezt követően javasolja a közgyűlésnek az alábbi napirendi pontokat.

- 1./ 2014 évi beszámoló és a közhasznúsági melléklet ismertetése és elfogadása;
- 2./ Alapszabály módosítása, a Ptk.-nak való megfeleltetése;
- 3./ Egyebek, javaslatok;

Kiegészítő egyéb javaslat nem hangzott el, ezután Tóth László felkéri a tagságot, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

3-K/2015/V.29./ sz. közgyűlés hat.:

A Közgyűlés a tervezett napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

A Tóth László elnök felkérte Liebhardt Istvánt az Egyesület könyvelőjét, hogy ismertesse az Egyesület 2014-es pénzügyi eredményeit. Elmondta, hogy az Egyesület 2014-ben 1512 e Ft bevételt és 1672 e Ft kiadást produkált, tehát -160 e Ft eredményt ért el, hozzátette, hogy a negatív eredmény az eszközök értékcsökkenési leírásai miatt jelentkezett. A bevételekből 300 e Ft az önkormányzatoktól jött, a tagdíj bevételekből 67 e Ft, az 1%-os személyi jövedelemadó felajánlások összege 371 e Ft volt, ez az összeg a 2013-as felajánlásokat is tartalmazza, mivel annak kiutalására 2014-ben került sor. A többi egyéb bevételből adódik össze. A kiadások a szervezett programok költségeiből és nagyobb értékű technikai eszközök beszerzéséből tevődnek össze. A pénzügyi beszámoló ismertetése után Tóth László az Egyesület elnöke felolvasta a közhasznúsági jelentést. A felolvasás végén felkérte a Közgyűlést, hogy szavazzon a beszámoló és a közhasznúsági melléklet elfogadásáról.

4-K/2015/V.29./ sz. közgyűlés hat.:

A Közgyűlés a 2014-es közhasznúsági jelentést és a pénzügyi beszámolót egyhangú szavazattal elfogadta.

A 2. napirendi pont keretében került sor az Alapszabály módosítására. Tóth László elnök tájékoztatta a Közgyűlést, hogy 2013-ban új Ptk. (2013. évi V. törvény) lépett hatályba. Az Egyesület Alapszabálya az előző vonatkozó törvény alapján és feltételei szerint került megállapításra, de azt az új Ptk. tartalmának és előírásainak megfelelően módosítani kell, ezzel biztosítva továbbiakban az Egyesület törvényi megfelelőségét. Az új Alapszabály tervezet a Közgyűlést megelőzően minden tagnak kiküldésre került. Alapszabályban történt módosításokat az elnök ismertette, majd felkérte a Közgyűlést, hogy szavazzon annak elfogadásáról.

5-K/2015/V.29./ sz. közgyűlés hat.:

A Közgyűlés az Egyesület Alapszabályának módosítását egyhangú szavazattal elfogadta.

Ezek után a levezető elnök megköszöni a Közgyűlésen való részvételt, majd az ülést 20.05 órakor bezárja.

Jegyzőkönyv vezető: Borosjenői Anikó
Borosjenői Anikó

Elnök: Tóth László
Tóth László

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Név: LIEBHARDT ANOZÁS Név: SPANISBERGER ANNA

Cím: 2023 PÁNYA 0604NY Cím: 2023 Dunabogdány
Szeresenyés u. 15 Öreg Kálvária u. 1.